



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta crvena sexy haljina XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01948

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet provokacije i sofisticiranosti sa našom jedinstvenom ponudom, **čipkasta crvena sexy haljina XS/S veličine**. Savršena za one nezaboravne trenutke koje želite pretočiti u istinski užitak, ova haljina iz prestižne kolekcije brenda Obsessive predstavlja spoj elegancije i zavodljive privlačnosti koja će ostaviti bez daha svakoga ko je ugleda.

Materijal od poliamida, sa svojim savršenim svojstvima, pruža izvanredan osećaj udobnosti koji sapliće griže, dok njena savršena krojenost ističe vaše obline i daje vam bezbrižan, seksi izgled. Vatreno crvena boja simbolizuje strast i samopouzdanje, a upravo će vas ova haljina učiniti zvezdom svake prilike. Zamislite sebe kako se krec´ete u ovoj glamorous haljini, dok oduzimate dah onome ko vas gleda.

Težina od samo 0.14 kg čini ovu haljinu savršenom za pakovanje u vašu torbu, bez obzira planirate li romantičan vikend na putovanju ili intimnu večeru kod kuće. Ova **čipkasta crvena sexy haljina** je tu da vam omogući potpuni transformativni osećaj, donoseći dodatnu dozu samopouzdanja i zavodljivosti u svaku vašu situaciju.

U svakodnevnom životu, možete se nasloniti na svoje najdraže komade, ali dodavanje ovakvog komada u vašu garderobu može biti ono što će vašem ljubavnom životu dati novu dimenziju. Požurite i učinite da svaki trenutak bude poseban uz pomoć ove prelepe haljine koja savršeno naglašava vašu figuru. Ona je više od haljine – to je vaša nova ljubavna priča koja čeka da bude ispričana.

U našoj online prodavnici specijalizovanoj za proizvode iz sexy shop industrije, prepoznavamo važnost diskretnosti i brzine kada se radi o vašim željama. Zato nudimo diskretnu dostavu tačno na vašu adresu, omogućavajući vam da vaša mala tajna ostane upravo to - tajna. Uz sigurnu i brzu uslugu, uverite se da vaša **čipkasta crvena sexy haljina** stigne u vašu ruke bez neugodnosti.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

Ne dozvolite da trenutci prolaze nezapaženi! Ova haljina je idealna za posebne prilike ili samo za one trenutke kada želite da se osećate posebno i zavodljivo. Uvek je primamljivo istražiti nove dimenzije svoje ličnosti i to možete učiniti sa ovim elegantnim komadom. Uzmite stvar u svoje ruke i priuštite sebi užitek koji zaslužujete.

Ova **čipkasta crvena sexy haljina** je vaš ključ za osvajanje srca voljenih i za podizanje strasti na nivo neverovatne avanture. Ne propustite šansu da postanete glavna tema svih razgovora i žudnje. Kupite je danas i stvorite nezaboravne uspomene koje će trajati zauvek! Otkrijte snagu zavodljivosti i magnetizma koji dolaze sa ovom jedinstvenom haljinom i dopustite sebi da zablistate!

Deklaracija

Model:	Čipkasta crvena sexy haljina XS/S veličine OBSES01948
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688237823
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------